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 ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ   

Από το πρακτικό 21/2020 της συνεδρίασης της Οικονομικής επιτροπής 

του Δήμου Πολυγύρου 

 

Στov Πoλύγυρo σήμερα την εικοστή ενάτη (29η) Σεπτεμβρίου 2020, ημέρα Τρίτη και ώρα 12:00 

στο Δημoτικό Κατάστημα του Δήμου Πολυγύρου, συvήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική 

Επιτροπή, μετά από την υπ’ αριθ. 13368/24-9-2020 πρόσκληση του Προέδρου. 

Στην εν λόγω συνεδρίαση κλήθηκαν όλα τα τακτικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής και λόγω 

απουσίας των τακτικών μελών κ. Νικόλαου Παπακωνσταντίνου και Αργύρη Τσινά παραβρέθηκαν 

τα αναπληρωματικά μέλη  οι κ. κ. Άννα Καμαργιώτου και Ιωάννης Σφυρής αντίστοιχα. 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά μέλη της 

Οικονομικής Επιτροπής ήταν: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Αστέριος Ζωγράφος, Πρόεδρος Ο.Ε., 2.Χρήστος Βορδός, 3. Δημήτριος Ζαγγίλας, 

4. Δημήτριος Κυργιαφίνης,  τακτικά μέλη, 5. Άννα Καμαργιωτου & 6. Ιωάννης Σφυρής, 

αναπληρωματικά μέλη 

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Παναγιώτης Δήμητσας 

 

Αριθμός θέματος:5ο  Έγκριση-παραλαβή Φακέλου Δημόσιας Σύμβασης για την 

Παροχή υπηρεσιών της Πράξης «ΔΡΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΥΠΟΔΟΜΕΣ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ ΠΟΥ ΧΡΗΖΟΥΝ 

ΑΝΤΙΣΕΙΣΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ (ΠΡΟΣΕΙΣΜΙΚΟΣ 

ΕΛΕΓΧΟΣ), Υποέργο 1: Ολοκλήρωση / Εκπόνηση 

Προγράμματος Πρωτοβάθμιου και Δευτεροβάθμιου 

Προσεισμικού ελέγχου κρίσιμων υποδομών Δήμου Πολυγύρου 

βάσει των προδιαγραφών του Οργανισμού Αντισεισμικού 

Σχεδιασμού και Προστασίας (Ο.Α.Σ.Π, Υποέργο 2: Δράσεις 

ενημέρωσης – πληροφόρησης – ευαισθητοποίησης». 

Αριθμός Απόφασης: 240 

 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Κωνσταντία Ψαθά, για την τήρηση των 

πρακτικών. 

Tο θέμα εισηγήθηκε ο Πρόεδρος της Ο.Ε. κ. Αστέριος Ζωγράφος, ο οποίος και τόνισε ότι ο Δήμος 

Πολυγύρου σε συνέχεια της με Α.Π14578/24-07-2020 Πρόσκλησης ΑΤ11 του Υπουργείου 

Εσωτερικών, ΕΥΔΕ ΥΠΕΣ, με τίτλο «ΔΡΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΠΟΥ ΧΡΗΖΟΥΝ 

ΑΝΤΙΣΕΙΣΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ (ΠΡΟΣΕΙΣΜΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ)» και κατόπιν σχετικής Αίτησης 

Χρηματοδότησης της Πράξης «ΔΡΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ ΠΟΥ 

ΧΡΗΖΟΥΝ ΑΝΤΙΣΕΙΣΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ (ΠΡΟΣΕΙΣΜΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ), Υποέργο 1: 

Ολοκλήρωση / Εκπόνηση Προγράμματος Πρωτοβάθμιου και Δευτεροβάθμιου Προσεισμικού 

ελέγχου κρίσιμων υποδομών Δήμου Πολυγύρου βάσει των προδιαγραφών του Οργανισμού Αντι-

σεισμικού Σχεδιασμού και Προστασίας (Ο.Α.Σ.Π, Υποέργο 2: Δράσεις ενημέρωσης – 

πληροφόρησης – ευαισθητοποίησης», προτίθεται να προβεί στη διαδικασία σύναψης παροχής 
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υπηρεσιών για την προαναφερόμενη Πράξη. 

Η σκοπιμότητα της παροχής υπηρεσιών είναι: 

 Ο εντοπισμός δημοτικών κτιρίων τα οποία παρουσιάζουν εμφανή τοπικά ή γενικά προβλήματα.  

 Η ποσοτικοποίηση (εμπειρική) του σεισμικού κινδύνου των δημοτικών κτιρίων και κατάταξή 

τους κατά φθίνοντα σεισμικό κίνδυνο, με κύριο σκοπό τον εντοπισμό και την επιλογή των κτιρίων 

με τον μεγαλύτερο σεισμικό κίνδυνο για τον περαιτέρω έλεγχο στην ακόλουθη 2η φάση (δευτερο-

βάθμιος έλεγχος). 

 Η αξιόπιστη ποσοτικοποίηση του σεισμικού κινδύνου των δημοτικών κτιρίων, ώστε να 

προκύψει ένα μικρό υποσύνολο δημοτικών κτιρίων για τα οποία θα πρέπει σε επόμενη φάση  να 

εκπονηθούν πλήρεις μελέτες αποτίμησης σεισμικού κινδύνου και ενδεχομένης ενίσχυσης αυτών, 

 Η ιεράρχηση και ο καθορισμός μελλοντικών απαιτήσεων ενισχυτικών επεμβάσεων. 

Στο συμβατικό αντικείμενο της παροχής υπηρεσίας περιλαμβάνονται οι εξής δύο (2) επάλληλες 

φάσεις: 

1α) Πρωτοβάθμιος Προσεισμικός Έλεγχος: Ταχύς οπτικός έλεγχος (Τ.Ο.Ε.) της δομικής και μη 

δομικής τρωτότητας (σύμφωνα με την σχετική διαδικασία του Ο.Α.Σ.Π.) στις κρίσιμες υποδομές 

ιδιοκτησίας του Δικαιούχου. Βαθμονόμηση και αξιολόγηση των δεδομένων που προκύπτουν από 

τον Τ.Ο.Ε. και επιλογή εκείνης της ομάδας επισφαλών υποδομών για τις οποίες απαιτείται οπωσ-

δήποτε περαιτέρω έλεγχος. 

1β) Δευτεροβάθμιος Προσεισμικός Έλεγχος: Εφαρμογή, στις κρίσιμες υποδομές που επιλέγονται 

βάσει του Πρωτοβάθμιου Προσεισμικού Ελέγχου, επί τόπου μη καταστροφικών δοκιμών, 

αποτύπωση και καταγραφή ή επαλήθευση διατομών (και οπλισμών όπου υπάρχουν) σε κρίσιμα 

δομικά στοιχεία καθώς και άλλων κρίσιμων δομικών δεδομένων, λήψη δοκιμίων, και ότι άλλο 

κρίνεται απαραίτητο, για την εκτέλεση προσεγγιστικών υπολογισμών αντοχής, με στόχο τον 

προσδιορισμό εκείνων των υποδομών που έχουν χαμηλή αντοχή και κρίνονται επισφαλή ή που 

είναι περισσότερο επισφαλή σε σχέση με τα υπόλοιπα που εξετάστηκαν, και επομένως χρήζουν 

άμεσα Μελέτης Αποτίμησης - Ανασχεδιασμού. 

Ειδικότερα, στο αντικείμενο του πρωτοβάθμιου και δευτεροβάθμιου ελέγχου περιλαμβάνονται 

κρίσιμα δημοτικά κτίρια και εγκαταστάσεις, ήτοι: 

- Παιδικοί Σταθμοί, Νηπιαγωγεία και Δημοτικά Σχολεία 

- Γυμνάσια και Λύκεια 

- Δημαρχείο και Κοινοτικά Καταστήματα 

- Αθλητικές εγκαταστάσεις, Γυμναστήρια, λοιπές παρόμοιες υποδομές 

- Πολιτιστικές αίθουσες και λοιπές παρόμοιες υποδομές.  

Στην Πράξη περιλαμβάνεται υποχρεωτικά και το Υποέργο 2 «Δράσεις ενημέρωσης – 

πληροφόρησης – ευαισθητοποίησης». 

Ο Φάκελος Δημόσιας Σύμβασης περιλαμβάνει τα ακόλουθα επιμέρους τεύχη: 

1. Τεύχος Τεχνικών Δεδομένων 

2. Τεκμηρίωση σκοπιμότητας παροχής υπηρεσιών 
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3. Πρόγραμμα παροχής υπηρεσιών 

4. Συγγραφή υποχρεώσεων παροχής υπηρεσιών. 

Κατόπιν των ανωτέρω καλείται η Οικονομική Επιτροπή να λάβει απόφαση για την έγκριση-

παραλαβή του Φακέλου Δημόσιας Σύμβασης για την Παροχή υπηρεσιών της Πράξης «ΔΡΑΣΕΙΣ 

ΓΙΑ ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ ΠΟΥ ΧΡΗΖΟΥΝ ΑΝΤΙΣΕΙΣΜΙΚΗΣ 

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ (ΠΡΟΣΕΙΣΜΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ), Υποέργο 1: Ολοκλήρωση / Εκπόνηση Προγράμ-

ματος Πρωτοβάθμιου και Δευτεροβάθμιου Προσεισμικού ελέγχου κρίσιμων υποδομών Δήμου 

Πολυγύρου βάσει των προδιαγραφών του Οργανισμού Αντισεισμικού Σχεδιασμού και Προστασίας 

(Ο.Α.Σ.Π)», με προϋπολογισμό 131.227,65€ (με ΦΠΑ 24%), Υποέργο 2: Δράσεις ενημέρωσης – 

πληροφόρησης – ευαισθητοποίησης με προϋπολογισμό 7.873,67€ (με ΦΠΑ 24%)». 

Η Οικονομική Επιτροπή αφού άκουσε την εισήγηση και μετά τον διάλογο που αναπτύχθηκε μεταξύ 

των μελών 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Την έγκριση-παραλαβή του Φακέλου Δημόσιας Σύμβασης για την Παροχή υπηρεσιών της Πράξης 

«ΔΡΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ ΠΟΥ ΧΡΗΖΟΥΝ 

ΑΝΤΙΣΕΙΣΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ (ΠΡΟΣΕΙΣΜΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ), Υποέργο 1: Ολοκλήρωση / 

Εκπόνηση Προγράμματος Πρωτοβάθμιου και Δευτεροβάθμιου Προσεισμικού ελέγχου κρίσιμων 

υποδομών Δήμου Πολυγύρου βάσει των προδιαγραφών του Οργανισμού Αντισεισμικού 

Σχεδιασμού και Προστασίας (Ο.Α.Σ.Π)», με προϋπολογισμό 131.227,65€ (με ΦΠΑ 24%), Υποέργο 

2: Δράσεις ενημέρωσης – πληροφόρησης – ευαισθητοποίησης με προϋπολογισμό 7.873,67€ (με 

ΦΠΑ 24%)». 

 

Η παρoύσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό  240  /2020 

Αφoύ αναγνώσθηκε τo πρακτικό αυτό υπoγράφεται ως ακολούθως 

Ο    ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                              ΤΑ  ΜΕΛΗ 

Ακριβές Αντίγραφο 

Πoλύγυρoς  29η Σεπτεμβρίου 2020 

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο.Ε. 

 

 

 

ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΣ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 
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